



嘉士多之约
观战巴

2014 巴西世界杯特刊

南国晚報

编辑:张进朝
创意:余艺
质检:陆晨君

“冠军死亡”魔咒再现

西班牙“应声倒下”

本报讯 万万没想到，卫冕冠军西班牙以一种耻辱的方式淘汰出局。两战全败，进1球丢7球，西班牙同澳大利亚一样提前一轮淘汰出局，成为巴西世界杯最早出局的球队。

冠军出局

此前博斯克的球队连续三届赢得大赛冠军，2008年欧洲杯、2010年世界杯以及2012年欧洲杯，FIFA排名也是常年高居第一，西班牙被视为是赢得巴西世界杯的最大热门，却输得一塌糊涂。

曾经势不可挡的西班牙王朝，一夜之间倒塌，这也让外界不禁相信那段魔咒——“世界杯卫冕冠军魔咒”：卫冕冠军小组出局。算上2014年的西班牙，世界杯历史上已经出现过5次卫冕冠军小组赛出局的情况，此前四次分别是1950年的意大利、1966年的巴西队、2002年的法国队以及2010年的意大利队。

魔咒再现

回想4年前的南非世界杯，意大利在小组赛踢得也是十分狼狈，最终倒在了“打平就能出线的魔咒”，3战2平1负，仅仅积分2分小组倒数第一耻辱出局。再回顾下2002



“魔咒”再现

新华社发 赵乃育 作

年的日韩世界杯，卫冕冠军法国首先在揭幕战对阵塞内加尔意外爆冷输球，之后0-0战平乌拉圭，0-2输给丹麦，即便齐达内带伤出战，高卢雄鸡依然未能避免耻辱出局。历史上还有两支小组赛出局的卫冕冠军，那就是1950年的意大利跟1966年的巴西队。

最近避免“世界杯卫冕冠军魔咒”的是2006年的巴西队，不过五星巴西的日子也不好过，当时的巴西队拥有“世界足球先生”小罗，此外还有卡卡、罗比尼奥、罗纳尔多、卡洛斯、阿德里亚诺等当红球星，不过五星巴西也没能让外界惊喜，在8强赛被法国淘汰出局。

提前一轮出局，西班牙也创造了一项耻辱纪录，第一支在仅踢了两场比赛就遭到出局的卫冕冠军。

(新浪)

控球式打法走下神坛

昨日凌晨的三场比赛当中，六支球队一共贡献了11粒入球，由此可见比赛的激烈程度，而智利爆冷击败西班牙又令多少球迷始料不及呢？对于这样的比赛，球迷们有话要说。

卫冕冠军出局

张伟：斗牛士，再见了！一次世界杯冠军，一次欧洲杯冠军，拿着两个冠军成就了很多球星，两次大赛靠了很多运气，看看这届的荷兰队再看看西班牙，才知道什么是真正的强队。

YL111220 黄河：随着哈维的老去和状态的下滑，巴萨和西班牙的控球式打法已经慢慢地走下神坛。巴萨今年四大皆空就是最好的表

现，而博斯克却没意识到。

芭比家的小而他：后哈维时代怎么打，现在西班牙没有一个人能替代哈维。博斯克永远也成不了伟大的教练！这是维亚甚至是哈维、卡西的最后一次国家队了。

警惕澳洲足球

一龙：澳大利亚踢得让人为之赞叹，强烈的求胜欲望，勇猛的身体对抗，满场的飞奔逼抢，让人看到这只燃烧了小宇宙后的袋鼠的战斗力是如此之强悍。若非荷兰有两个变态前锋还真就被这只红眼袋鼠踢死了！

从中也能找到今年亚冠联赛恒大对澳洲球队打的如此困难的原因，淘汰赛恒大对澳洲球队要倍加小心了！

精彩赛事早知道



6月21日零时

意大利 VS 哥斯达黎加



6月21日3时

瑞士 VS 法国



6月21日6时

洪都拉斯 VS 厄瓜多尔



6月22日零时

阿根廷 VS 伊朗



6月22日3时

德国 VS 加纳



6月22日6时

尼日利亚 VS 波黑



6月23日零时

韩国 VS 阿尔及利亚



6月23日3时

美国 VS 葡萄牙



6月23日6时

比利时 VS 俄罗斯



足球的魅力在哪里

巴西世界杯足球赛开赛已经数日了，到底有多少人在不眠之夜为足球而狂，我们不得而知。但有一点可以肯定，它的热度不减，已成为不争事实。在公交车上，在办公室，在朋友聚会的场所，大凡谈起赛事，人们总会津津乐道，滔滔不绝。某某足球明星表现如何，某场比赛谁胜谁负，谁失误最多，谁能进入十六强等等话题永远说不完。

我有时会想，足球这项竞技运动的魅力到底在哪里？会令那么多人癫狂？赛场上，你争我抢，踢来踢去，组织进攻，眼见就要进球了，却被临时一脚，踢得远远的，然后再你攻我防，奋力拼抢，半天也看不到进球。尤其是。当看到一些队员为了争抢一个球，铲来铲去，扑倒在地，结果造成脚伤、腿伤，被抬出赛场，就会感到这项运动极具挑战性和危险性。为此会产生远离足球之想法。

确实，对于一些不爱运动，不肯冒险，只求四平八稳过生活的人来说，足球运动也许实在是一项不具观赏性的运动，因为它的每场比赛进球很有限，有时比赛一场双方竟一球未进，成为平局。那么这项对抗性极强的足球运动的魅力到底在哪里呢？

这大概要算在比赛的过程。双方队员为了荣誉，为了胜利，攻防兼备，你来我往，奋不顾身，努力拼抢，使出浑身力数，为了球队荣誉，为了国家荣誉，反复过招，不惜背水一战，这种顽强拼搏，奋力拼杀，一往无前，前赴后继，紧密合作，精诚团结，永不服输的团队意识和战斗队精神也许正是它的魅力所在。这也正是足球引人注目的精彩之处。

我为足球而狂，这不仅是亿万球迷的口号，也必将会被越来越多的人所共识。但愿这项极具挑战性的运动项目会被越来越多的人所喜好！并盼望中国足球能早日冲出亚洲，走上世界杯的赛场。

(朱景伟)



嘉士多网批商贸城

南阳的球迷朋友都可通过扫描二维码或搜索二维码号:e365jsd,加关注,进行“微观”世界杯的参与,即日起至7月14日,言论被本报刊登者,均可到本次活动指定领奖处领取精美礼品(每个ID限领一份),同时,每周设置5个价值200元的特别奖。

领奖地址:南阳市港达商贸城11楼G座。



字数要求在500字左右,凡登必有奖,并设一二三等奖。活动时间:即日起至7月12日。邮箱:75613249@qq.com。